

**Железногорской межрайонной прокуратурой направлено в суд
уголовное дело по обвинению жителя г. Железногорска в уклонении от
уплаты алиментов**

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлено, что житель г. Железногорска 21.10.2024 постановлением мирового судьи признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ.

Однако, обвиняемый, будучи привлеченным к административной ответственности за уклонение от уплаты алиментов, алименты, начисленные с 12.11.2024 по 31.01.2025, уплачивал не в полном объеме и в период с 01.02.2025 по 17.04.2025 имело место события преступления в виде неоднократной умышленной неуплаты средств на содержание несовершеннолетнего.

Установлено, что по состоянию 17.04.2025 общая сумма задолженности по алиментным обязательствам на содержание несовершеннолетнего ребенка составила 1 644 837 рублей 09 копеек, сумма задолженности с 12.11.2024 по 17.04.2025 составила 104 714 рублей 08 копеек.

Действия обвиняемого были квалифицированы по ч.1 ст. 157 УК РФ как неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, совершенное неоднократно.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в Железногорском городском суде.